Corrections livret LECTURE-SCIENCES - Niveau C

Fiche J'ailu Question 1 | Question2 | Question3
1 - Les nuages Le nuage est dans le ciel et le brouillard est prés du sol. (4) F (5 F (6)
2 - Les moustiques C'est la salive du moustique qui démange. (3) vV 2 vV (8) v (1)
3 - Le territoire du chien Il sent son odeur. (3) vV (4 vV (5)
4 -Lelait les mammiféres  (6) vV (1) VANE)) vV (3
5 -Letonnerre Le son se déplace moins vite que la lumiére. (2) vV 3) F (2
6 - La vision des couleurs Une personne qui voit mal les couleurs. (3-4) vV (3) F (2
7 - Les acariens une sorte d'araignée (1) V (2 V (2 V (4
8 - Glaciers et icebergs lls s’approchent des régions chaudes. (5) F 1) F (2 vV (4
9 - La chaleur du soleil trés froid (5) V (2 VvV (4
10 - La gestation des mammiféres | un bébé singe (3) V (2 F (5-6)
11 - Les étoiles le matin et le soir  (6) vV (3) VvV (4 v (1)
12 - Le hoquet Non! (6) VvV 3 VvV @
13 - Aboiements et hurlements Il appelle les autres chiens. (5) vV ) F 4 F @4
14 - Les fleurs composées la marguerite, le pissenlit, la paquerette, le tournesol... (3) vV (1) F (1) F ()
15 - La Terre est une toupie Elle nous pousserait vers le ciel. (2) vV (4 vV 4 F (4
16 - Les couleurs de la lumiére toutes les couleurs (1) F (4 F 4
17 - Je suis tout étourdi des oreilles (5) vV (3 vV 3
18 -Lesida la grippe, la rougeole, les oreillons, la varicelle, le sida... (1) VvV (6) V (4 F (5
19 - Leciel est bleu Une partie des rayons de lumiére bleue se disperse dans le ciel. (2) VvV (4) V 4 V (5)
20 - Les araignées avec un liquide qui sort de leur ventre (1) VvV (5) F (9 F 3
21 - Le sexe des plantes Les grains de pollen sont préts avant les ovules. (5) F (1) F (2 F (3)
22 -Dans le sang des plaquettes, des globules blancs, des globules rouges  (3) VvV (6) F (5 Vv (5
23 - La pression de l'air Il mesure la pression de I'air. Il permet donc de prévoir le temps et la pluie  (5) F (4 F4) Vo (4
24 - Le pollen II profite du vent ou des insectes. (2) F (34 F (34 Vv (6)
25 - Clest froid le métal et le carrelage  (3) F (5 F ()
26 - Le Soleil plus gros (1) vV (3 F Q) F
27 - L'appendicite Finflammation de I'appendice (4) F (6) F (6 F @
28 - La Lune bouge presque un mois  (6) v (1-4) Vv (9
29 - Latélécommande du téléviseur |Le rayonnement infrarouge doit frapper le téléviseur. (1) vV 4 v (1) vV (2
30 -Lesatomes une centaine (5) v (1) v (1) ¥
31 - Soleil et atmosphére de la chaleur et du froid  (3-4) vV (2-4) V (3-4) F (6)
32 - Comment ga brile ? Elle refroidit tout.  (5) vV (2 vV 4




